
Борис Џонсон: Руси чије је богатство у вези са Владимиром Путином могу да буду на мети британске полиције у знак одмазде због тровања бившег шпијуна Сергеја Скрипаља
четвртак, 15 март 2018 12:06

 ЛОНДОН - Британски министар спољних послова Борис Џонсон данас је наговестио да
би корумпирани Руси, чије је богатство у вези са руским председником Владимиром
Путином, могли да буду на мети британске полиције у знак одмазде за напад отровним
гасом на бившег шпијуна Сергеја Скрипаља, јавља Ројтерс.

  Ројтерс наводи да је Џонсон бранио мере протеривања 23 руских дипломата које је
Британија у среду објавила, а након напада нервним агенсом на Скрипаља и његову
ћерку и да је наговестио да би последица могло да буде и за богате Русе који имају
имовину у Британији.   

"Оно што људи желе да виде су неки од веома богатих људи који су директно повезани
са Владимиром Путином...њихово богатство може да се повеже са њиховим односима са
Путином, могло би да се деси да им правне агенције, полиција нареде да објасне своје
богатство и да их доведе пред правду због њихове велике корумпираности", рекао је
Џонсон на телевизији Би-Би-Си говорећи о нападу на Скрипаља.

  

Он је такође рекао да је дирнут снажним изразом подршке који су упутиле САД и други
савезници, иако остаје нејасно да ли ће бити координисаног међународног одговора на
напад отровним гасом, наводи агенција.
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Џонсон је рекао да ће Британија послати узорак нервног агенса Организацији за
превенцију хемијског оружја како би га она сама независно испитала.

  

Џонсон је доказе о умешаности Русије у тај напад описао као "преовлађујуће", и најавио
да ће данас Британска премијерка Тереза Меј разговарати са француским
председником Емануелом Макроном, а након што је званични Париз саопштио да је
прерано да одлучи да ли би требало предузети акцију услед напада на Скрипаља.

  

"Они су изнели заједничко саопштење јуче у којем осуђује напад на тлу Велике
Британије и премијерка ће данас разговарати са председником Макроном", рекао је
Џонсон за Би-Би-Си радио.

  

Скрипаљ (66) и његова кћерка Јулија (33) нађени су у бесвесном стању 4. марта на клупи
у енглеском граду Солсберију и од тада се налазе у болници, а у критичном стању је и
полицајац који се нашао на лицу места када су они пронађени.

  

(Танјуг)
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